

## **DELEGACIJA IZ POLJSKE BORAVILA U DANILOVGRADU**

Tokom obilježavanja Dana Opštine Danilovgrad, u višednevnoj uzvratnoj posjeti boravila je delegacija grada Grodžisk Mazovjecki iz Poljske.

Delegaciju su činili gradonačelnik Gregorc Benedikčinski, predsjednica Skupštine grada Joana Vroblevska, odbornici Jan Morvinski i prof. dr Jacek Pavlak i savjetnica za međunarodnu saradnju Aneta Čaban.

Pored prisustva kulturno-zabavnom programu koji je organizovan povodom Dana Opštine, delegacija je prisustvovala svečanoj sjednici Skupštine opštine i imala susrete sa rukovodstvom lokalne samouprave i ambasadorom Poljske u Crnoj Gori Gražinom Sikorskom.



Tom prilikom gradonačelnik Gregorc Benedikčinski je istakao zadovoljstvo ukazanim gostoprimstvom što govori o već uspostavljenom prijateljstvu ova dva grada.

Takođe, dalja intenzivnija komunikacija dovešće do realizacije većeg broja zajedničkih aktivnosti.

Napomenuo je spremnost uprave Grodžiska da u procesu evropskih integracija podijeli znanje i iskustvo sa Danilovgradom, što će doprinijeti da se efikasnije i kvalitetnije iskoristi taj proces za razvoj Danilovgrada. Grodžisk je jedan od gradova koji je dobio najviše sredstava u Poljskoj iz fondova EU, te ima kvalitetne kadrove iz oblasti pripreme i upravljanja projektima, što može biti od koristi lokalnoj upravi u Danilovgradu. Naravno, otvorenost postoji i za saradnju u drugim oblastima gdje iskustvo Grodžiska može biti korisno.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zahvalnost Ambasadi Poljske u Crnoj Gori koja je napravila prvi kontakt između dva grada i time omogućila razvoj saradnje. Podsjetio je na dva važna susreta koja su se desila u Grodžisku (posjeta višestranačke delegacije i učešće privrednika iz Danilovgrada na Međunarodnom biznis sajmu) i značaj tih iskustava. Spremnost razmjene iskustava i znanja je ohrabrenje za Opštinu Danilovgrad, što uz zajedničke projekte i aktivnosti, znači saradnju na korist građana. Napomenuo je otvorenost za saradnju u mnogim oblastima od interesa za dvije lokalne uprave. On se zahvalio delegaciju iz Poljske što je posjetila Danilovgrad upravo u povodu Dana Opštine što čini zadovoljstvo građanima Danilovgrada. Uz sigurnost da će ovakvih susreta biti i u narednom periodu, uz važnost zajedničkih inicijativa, predsjednik Opštine se zahvalio svim članovima delegacije iz Grodžiska na iskrenom prijateljstvu i spremnosti za saradnju.

Na kraju susreta, zajednički je konstatovana obostrana spremnost za dalji razvoj saradnje, kako na konkretnim projektima, tako i dijelu kulturne razmjene, promocije biznis sektora, sporta. Naročito je važna razmjena znanja, vještina i iskustava a time dalje unapređenje kadrovskih kapaciteta Danilovgrada u procesu evropskih integracija i spremnosti za veću mogućnost korišćenja fondova Evropske unije.